

## Školska godina 2019./2020.

Nastavna godina je započela u ponedjeljak 9. rujna 2019. godine, a završila u petak 26. lipnja 2020. godine.

Na kraju školske godine škola ima 170 učenika i to 82 dječaka i 88 djevojčica. U sastavu škole su Područne škole Leskovac Barilovički s 9 učenika u četverorazrednoj kombinaciji i Belaj s 52 učenika u četiri čista odjela. Matična škola ima 39 učenika od 1. - 4. razreda, u četiri čista odjela i 70 učenika od 5. - 8. razreda u četiri čista odjela.

Nastava je organizirana u prijepodneвноj smjeni.

Ostvareno je (249) 180 radnih dana, od čega 175 nastavnih dana.

Zbog dugotrajnog štrajka te situacije sa COVID-19 izmijenjen je kalendar rada te je ostvareno 175 nastavnih dana. Radni nenastavni dan bio je 20. veljače za učenike od 1. do 3. razreda (natjecanje Talijanski jezik). Nastava je započela 9. rujna 2019., a završila 26. lipnja 2020.

Zbog štrajka nenastavni dani bili su: 10., 17., 21. i 22. listopada, 6., 8., 19., 20., 21., 22., 25., 26., 27., 28. i 29. studeni.

Zbog COVIDA-19 nastava se od 16. ožujka do 25. svibnja 2020. (11. svibnja krenulo je u školu 11 učenika PŠ Belaj) izvodila na daljinu za učenike od prvog do četvrtog razreda. Komunikacija se odvijala putem Viber grupa uglavnom s roditeljima, a učenici su nastavu pratili na HRT3 putem Škole na trećem.

Zbog COVIDA-19 nastava se od 16. ožujka do 26. lipnja 2020. izvodila na daljinu za učenike od petog do osmog razreda putem virtualnih učionica na Teamsu. Zbog provođenja eksperimentalnog programa nije bilo većih poteškoća s prelaskom na nastavu na daljinu ni kod učenika ni kod učitelja te je nastavna godina uspješno završila.

Broj učenika po školama:

matična škola:

1.raz. 8 od toga 5 djevojčica  
2.raz. 11 od toga 4 djevojčice  
3.raz. 8 od toga 2 djevojčice  
4.raz. 12 od toga 7 djevojčica

5.raz. 20 od toga 13 djevojčica  
6.raz. 17 od toga 8 djevojčica  
7.raz. 20 od toga 9 djevojčica  
8.raz. 13 od toga 6 djevojčica

PŠ Belaj

1.raz. 12 od toga 8 djevojčica      3.raz. 16 od toga 11 djevojčica  
2.raz. 10 od toga 6 djevojčica      4.raz. 14 od toga 3 djevojčice

PŠ Leskovac Barilovički

1.raz. 2 od toga 1 djevojčica      3.raz. 3 od toga 1 djevojčica  
2.raz. 2 od toga 1 djevojčica      4.raz. 1 od toga 1 djevojčica

Učitelji/učiteljice u ovoj školskoj godini bili su:

Ime i prezime	Zvanje	Predmet koji predaje
Barica Banjavčić	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana matematika	Razredna nastava, 3.raz. Belaj
Marijana Bosiljevac	Učiteljica raz.nastave	Razredna nastava, 4. raz. Belaj
Nada Višal	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan hrvatski jezik	Razredna nastava, Belaj 1. raz.
Renato Ilić	Učitelj raz.nastave	Razredna nastava, 2.raz. Belaj
Josip Novosel	Magistar primarnog obrazovanja	Razredna nastava, 2.raz. Barilović
Anka Grman	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana informatika, učiteljica savjetnica	Razredna nastava, 4. raz. Barilović
Danijela Zatezalo	Dipl.uč. raz.nastave, pojačano prirodoslovlje	Razredna nastava 3. raz. Barilović
Lidija Gojak Pavlić	Dipl.uč.raz.nastave, pojačana geografija i informatika	Razredna nastava, 1. raz. Barilović
Ivan Tomičić	Magistar primarnog obrazovanja	Razredna nastava, 1., 2., 3. i 4. raz. Leskovac Barilovički
Mirjana Vranić-Šušlje	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan hrvatski jezik	Hrvatski jezik
Nevenka Mikulić	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana likovna kultura	Likovna kultura
Petra Poljak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Glazbena kultura 5. i 6. (nestručno)
Andreja Bišćan	Magistra primarnog obrazovanja	Glazbena kultura 4., 7. i 8. razred (nestručno)
Karolina Čorak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Engleski jezik, 6. i 8. razred, Belaj i Barilović 1.- 4.raz.
Kristinu Cindrić Banović	Dipl.uč.raz.nastave pojačan engleski jezik	Engleski jezik 5. i 7. raz.
Iva Pavlaković/Petra Poljak	Dipl.uč. raz.nastave, pojačan engleski jezik	Englesk jezik, 1. i 2. raz., 3. i 4. raz. Leskovac Barilovički
Anita Milunić	Profesor talijanskog i španjolskog jezika i književnosti	Talijanski jezik, 5., 6. i 8. raz. 4. razred Belaj i Leskovac Bar.
Daria Peraković	Dipl.uč.raz.nastave pojačan njemački jezik	Njemački jezik, 4. do 8. razred, Belaj i Barilović
Ivana Tuškan Mihalić	Dipl.uč.raz.nastave pojačana matematika	Matematika
Darko Cerjanec	Dipl.ing.biologije, PPO Doktor znanosti	Priroda i biologija
Željka Obrovac	Dipl.ing. prehramb. tehnologije PPO/ učiteljica mentorica	Kemija

Vanessa Špehar	Magistra edukacije matematike i fizike	Fizika
Anita Paranos	Profesor povijesti	Povijest
Patris Šuper	Dipl. geograf	Geografija
Predrag Novković Mihalić	Dipl.ing. prometa, PPO	Tehnička kultura
Mislav Žirovčić	Magistar kineziologije	TZK
Jure Gagić/Igor Jurić	Diplomirani teolog	Vjeronauk, matična škola (3., 4., 7. i 8. razred), 1. – 4. razred Belaj
Brigita Gojak	Magistra teologije	Vjeronauk, matična škola 1., 2., 3. i 4. razred i Leskovac Barilovički
Mario Zovkić	Dipl.uč. raz.nastave, pojačana informatika	Informatika svi prvi i drugi razredi i 5. do 8. razred

Stručne suradnice:

Ime i prezime	Zvanje	Stručna suradnica
Branka Starčević	Diplomirana knjižničarka	knjižničarka
Dejana Kirinčić	Diplomirana socijalna radnica	pedagoginja

Ravnateljica:

Ime i prezime	Struka	Radno mjesto
Vesna Car	Dipl.uč.raz.nastave, pojačana matematika	Ravnateljica

Ostali djelatnici:

Ime i prezime	Struka	Radno mjesto
Tamara Polović	Magistra prava	Tajnica
Valentina Bolješić Vujaklija	Upravna pravnik	Zamjena tajnice na porodijskom dopustu
Sanja Zetović-Dujmović	Ekonomistica	Voditeljica računovodstva
Andreja Berislavić	Diplomirana ekonomistica	Voditeljica računovodstva od
Ivana Marčac	Kuharica	Kuharica
Juraj Štefanac	Tehničar za strojeve	Domar-ložač-vozač
Jadranka Bosiljevac	NKV radnica	Spremačica
Ankica Bošnjak	Struč. radnica za izradu odjeće	Spremačica
Goran Maglić	Konobar	Spremač

Na zamjeni su kraće vrijeme radili:

Tihana Furjanić – zamjena za Lidiju Gojak Pavlić

Sanja Cvitković – zamjena za Patrisa Šuper

Maja Maglić – zamjena za Jadranku Bosiljevac

Ove školske godine asistentica Ivanu Viktoru Novoselu bila je Antonia Banović.  
Učiteljica u predškoli bila je Andreja Bišćan.

Na kraju nastavne godine pozitivno je ocijenjeno svih 170 učenika.  
Nitko nije upućen na dopunski rad. Nije bilo popravnih ispita  
Na kraju školske godine svih 170 učenika je pozitivno ocijenjeno.

Od prvog do četvrtog razreda ima 90 odličnih učenika, 9 vrlo dobrih i 1 dobar učenik.  
Od petog do osmog razreda ima 33 odličnih učenika, 31 vrlo dobar i 6 dobrih učenika.

Učenici su tijekom školske godine izostali 6571 sat opravdano i 12 neopravdanih zbog učenice koja se ispisala što iznosi 39 sati po učeniku.

Pohvaljeno je 81 učenika i nagrađeno 54 učenika.  
Uzorno se vladalo 167 učenika, a dobro 3 učenika.

Izbornu nastavu iz rimokatoličkog vjeronauka polazilo je 169 učenika, njemački jezik 50 učenika, talijanski jezik 14 učenika, informatiku je polazilo 57 učenika (U petom i šestom razredu od prošle školske godine informatika je obavezni predmet. Eksperimentalne škole dobile su suglasnost izborne nastave informatike u prvom i drugom razredu.), a izbornu nastavu tehničke kulture je polazilo 11 učenika.

Dopunsku nastavu polazili su iz hrvatskog jezika, matematike i engleskog jezika, a dodatnu nastavu iz hrvatskog jezika, matematike i kemije.

Izvanastavne aktivnosti i izvanškolske aktivnosti održane su djelomično zbog situacije s COVID-19.

### **Projekti koje smo provodili u ovoj školskoj godini usprkos COVID-19 bili su sljedeći:**

Projekti škole:

Pomoćnici u nastavi

Djeca u riziku od siromaštva

Školska shema i Potpomognute mjere u okviru Školske sheme

Školski medni dan

Dogradnja matične škole – prva faza (dvije učionice)

e-Dnevnik

**Eksperimentalni program Škola za život – druga godina provođenja**

### **Međunarodni**

Jačanje pogranične suradnje (Poljska škola iz Szlembarka)

- Domaćini učenicima iz škole u Szlembarku

- Mobilnost naših učenika u Poljsku (U sedam dana od 8. do 15.12.2019. učenici su posjetili Szlembark, Krakov, Varšavu, noćili u Banskoj Bistici u Slovačkoj, s vidikovca promatrali Budimpeštu. Učenici su u osnovnoj školi u Szlembarku bili zajedno na nastavi sa svojim vršnjacima: izrađivali su božićne ukrase na satu matematike, upoznali poljske istraživače i reljef, uvježbavali gramatičke sadržaje na satu engleskog jezika i izrađivali prezentaciju na satu informatike. Posjetili su rudnik soli kraj Krakova kao i sam grad. U

Varšavi su s vrha Palače kulture i znanosti promatrali grad, vozili se u metrou, razgledali ulice i trgove u vrijeme Adventa. U Poljsku su putovali Marija Škrtić, Marta Novosel, Luka Brozić, Gabriel Licitar, Matej Škrtić i Hana Štefanac, a vođitelji su bili učitelj Josip Novosel koji je vozio školski kombi, knjižničarka pripravnica Valentina Bolješić Vujaklija i ravnateljica Vesna Car.)

Erasmus+ Mathematics with games and fun in all Europe)

- Mobilnost - odlazak u Tursku od 17.11. - 21.11.2019. Sudjelovali učenici 6.razreda: David Banjavčić, Lovro Bišćan i Helena Milčić te učiteljica Karolina Čorak i knjižničarka pripravnica Valentina Bolješić Vujaklija

- Mobilnost - odlazak u Italiju od 26.01. - 31.01.2020. Sudjelovali učenici 6. razreda: Filip Boljar, Patrick Karabogdan i Anamaria Banjavčić te učiteljice Karolina Čorak i Anita Milunić

eTwinning: Božićna razmjena čestitki i We learn by discovering

### **Nacionalni**

Školski vrt – nastava u vrtu(sadnja bobičastog voća)

Naša mala knjižnica -nagrađeni za literarni rad Ding dong priče

Večer matematike

Vježbaonica

Univerzalna sportska škola

Vrtim zdravi film – projekt zdrave prehrane

Zubna putovnica

### **Školski**

Hodanjem do zdravlja

Pipi Duga Čarapa

Dan škole – obilježen pisanim i likovnim radovima učenika o svojoj školi jer zbog situacije s COVID-19 nije organizirano druženje s roditeljima i sportske igre

Čaj s ravnateljicom – dvoje učenika dolaze na čaj s ravnateljicom i iznose svoja iskustva iz nastave i općenito boravka u školi

### **Zdravstvena zaštita**

Provedena su uobičajena cijepljenja i sistematski pregledi kao i prošlih godina.

### **Terenska nastava**

Zbog situacije sa COVID-19 terenska nastava se odvijala samo u prvom obrazovnom razdoblju.

Kazališna predstava "Znakovi za najmanje" Zagrebačkog kazališta Smješko 24.9. MUP i POU Duga Resa

Igrani film "Dr. Dolittle" – POU Duga Resa

U vrtu Centra za beskućnike učenici sade lučicu i češnjak

Terenska nastava četvrtih razreda – glavni grad Zagreb 22.10.

Posjet osmaša Vukovaru

Škola u prirodi – Selce, dio učenika četvrtih razreda

Posjet Gradskoj knjižnici IGK u Karlovcu, tržnici te autobusnom i željezničkom kolodvoru

Posjet Interliberu i NSK u Zagrebu

Posjet Muzeju Domovinskog rata – Turanj

Posjet Kuće bajki u Ogulinu - razgledavanje središnjeg dijela grada Ogulina

## **NATJECANJA**

Naši učenici ove su godine bili uspješni na sljedećim natjecanjima:

Županijsko natjecanje u gimnastici – dječaci osvojili 3. mjesto

Županijsko natjecanje iz talijanskog jezika – domaćin OŠ Barilović, **Martin Belavić 1.**

**mjesto** i Marija Škrtić 2.mjesto

Županijsko natjecanje u krosu - 15.10. Marija Škrtić - drugo mjesto, Mihael Licitar - drugo mjesto i **Mateo Spudić - prvo mjesto.**

Županijsko natjecanje iz tehničke kulture - **Mateo Goldašić** - Modelarstvo uporabnih tvorevina **1. mjesto**

Većina natjecanja nije se uspjela održati pa je Agencija za odgoj i obrazovanje obećala njihovo održavanje početkom nove školske godine.

(**Marija Škrtić** je na županijskom natjecanju iz hrvatskog jezika osvojila **2. mjesto**, a **Mateo**

**Goldašić** je na državnom natjecanju iz tehničke kulture osvojio 9. mjesto.

## **Obilježeni su značajni datumi:**

Priredba za prvašice u Belaju

Sveti Nikola - poklon paketi slatkiša od Općine Barilović

Dan sjećanja na žrtvu Vukovara - paljenje lampiona

Maskenbal

Dan Europe, Svjetski dan kazališta, Dan sigurnijeg interneta,

Dan proboja zatočenika iz logora Jasenovac, Dan izumitelja,

Svjetski dan jabuka, Dan državnosti, Europski tjedan sporta

Dan školskih knjižnica (Nakladnik Iris Illyrica darivao je čak 100 školskih knjižnica u

Hrvatskoj slabijeg knjižnog fonda, a među njima našla se i knjižnica OŠ Barilović)

Paljenje lampiona i odavanje počasti stradalima u II. svjetskom ratu, poraću i Domovinskom ratu i obilježavanje 28. godišnjice od zloglasnog izlaska JNA iz vojarnje Logorište

## **Radionice – stručna suradnica**

Naš odnos prema životinjama

Internet bonton - usvajanje znanja i pravila ponašanja o sigurnosti na internetu

Moja obitelj

Sukob ili suradnja

Kako se njeguje prijateljstvo?

Učiti kako učiti – usvajanje metode učenja i planiranja

Koliko hrane bacamo? – 1. dio - projekt

Koliko hrane bacamo? – 2. dio – projekt

Sukob ili suradnja – usvajanje primjerenih načina rješavanja sukoba

Upoznavanje sa kulturnim naslijeđem Hrvatske

Uvod u profesionalno usmjeravanje

Vrtim zdravi film – uvodna radionica

Vrtim zdravi film – I. – IV. dio

Prevenција zlostavljanja u maloljetničkim vezama

Opasnosti Interneta

## **Predavanja**

Prezentacija povodom Mednog dana, koji se obilježava na Dan svetog Ambrozija.  
Predavanje: Sigurno ponašanje u prometu – Aleksandar Turk, PP Duga Resa  
Interaktivna radionica "Vidi, klikni" – HAK  
Predavanje nutricionistice Marije Malović i učenika Medicinske škole: Utjecaj prehrane na zdravlje  
KPA Vodomar – radionica u PŠ Belaj

### **Ostalo**

Margareta Peršić pripovijedala je bajku učenicima 1.- 4. razreda uz sudjelovanje učenika i učitelja u dramatizaciji  
Razredne slikovnice (Srce u snijegu)  
Sveti Nikola - poklon paketi slatkiša Općina Barilović, učiteljica i učenici  
18.11.2019. Dan sjećanja na žrtvu Vukovara - paljenje lampiona, učitelji i učenici  
25.02.2020. Maskenbal

### **Natječaji:**

- Likovno- literarni natječaj: Hajga, učenica Lana Dobrinić nagrađena je 2. nagradom za svoj literarni rad.
- Nagradni natječaj: Velikani hrvatske prošlosti (Marija Jurić-Zagorka, likovni natječaj)
- Literarno- likovni natječaj: 33. Lovrakovi dani kulture: Djedovi i bake čuvari uspomena, OŠ Mate Lovraka, Veliki Grđevac
- Likovni natječaj "Slavini mladi akvarelisti", OŠ "Slava Raškaj", Ozalj
- Pohvaljen je rad učenice Karle Trgovčić
- Lana Dobrinić je za svoj haiku Sramežljiva ivančica nagrađena na Likovno-literarnom natječaju Male ilirske škole „Ivan Krizmanić“ Ze(n)leni gaj, a pjesma je otisnuta u zborniku koji možete prelistati u školskoj knjižnici
- Škola je prijavila tri Erasmus+ KA229 projekta i jedan KA1 ali se svi nalaze na rezervnoj listi

### **Oprema škole**

- Energetski obnovljena PŠ Leskovac Barilovićki
- Zahvaljujući Valentinu Blaškoviću, našem bivšem učeniku, dobili smo vrijednu donaciju računala od tvrtke General Elelectric Hrvatska, deset rabljenih računala i pet monitora
- Općina je kupila RB za sve učenike naše škole, sufinancira projekte, poklone za sv Nikolu, školu u prirodi, ekskurziju 8. razreda (zahvaljujući prikupljanju starih baterija), poklon knjige za odlične učenike, te financira dogradnju matične škole
- Ministarstvo je dodijelilo nova dodatna sredstva za opremanje škole u iznosu od 14.000,00kn:

Potrošni materijal: markeri i brisači za bijelu ploču, toneri, 5 zidnih satova, fotokopirni papir, set pilica; termometar za Globe, pluto pano, samostojeću vješalicu i stalak za kišobrane, slušalice za PC Genius (7 komada), matematičke knjige vezano za geometriju, novac, igru; lutkarski paravan.

**Ostalo:**

Nastavnu godinu je obilježio dugotrajni štrajk, a zatim pandemija Covid-19 te je nastava za učenike od petog do osmog razreda bila na daljinu preko aplikacije Teams, a za učenike od prvog do četvrtog razreda odvijala se putem televizije na HRT3. Smjernice za nastavu na daljinu stigle su nam 11. ožujka, 13. ožujka je Istarska županija prva krenula s nastavom na daljinu, a 16. ožujka cijela Hrvatska. Od Općine Barilović dobili smo 112 komada dezinficijensa koje smo umjereno koristili kada je počela nastava jer je naglasak na redovitom pranju ruku, držanju razmaka i odvajanju razrednih odjela kako ne bi dolazili u kontakt. Školska godina uspješno je završila bez oboljelih učenika i zaposlenika naše škole od COVID-19.

Nakon kratke i teške bolesti 17. prosinca 2019. umro je naš vjeroučitelj Jure Gagić. Ministarstvo znanosti i obrazovanja po prvi puta je nagradilo 500 najuspješnijih djelatnika u školskoj godini 2018./2019., a među najuspješnijima je bilo i dvoje djelatnika OŠ Barilović: **učitelj informatike Mario Zovkić i ravnateljica Vesna Car**. Uz ovu nagradu veći dio zaposlenika dobivao je dodatak za rad u eksperimentalnom programu, Anita Milunić i Mario Zovkić izrađivali su videolekcije, Anka Grman i Josip Novosel izrađivali su materijale i pomagali u realizaciji Škole na trećem, a u mentorskom timu koji je držao edukaciju po drugim školama bili su: učitelji Mirjana Vranić Šušlje, Anita Milunić, Mario Zovkić, Josip Novosel i ravnateljica Vesna Car. Na platformi Loomen Mirjana Vranić Šušlje i Josp Novosel mentorirali su i vrednovali zadatke drugih učitelja. Ravnateljica Vesna Car je predstavljala školu na Bug future show-u 2020 i dobila priznanje Učitelj heroj koju svake godine dodjeljuje Algebra. Rad škole mogao se pratiti na mrežnim stranicama škole, Facebook stranici škole i Twiteru.

*Od zanimljivijih događanja u 2019./2020.*

Ministarstvo kulture Republike Hrvatske donijelo je Rješenje kojim su hrvatska narječja proglašena nematerijalnim hrvatskim zaštićenim kulturnim dobrom.

U Bariloviću, 31. kolovoza 2020.

Vesna Car, ravnateljica škole